

## Tájékoztató

Számos kutatás bizonyította, hogy az éghajlatváltozás okozta sérülékenység egyik formája a hőmérséklet-emelkedéssel összefüggésbe hozható hőhullámok számának, gyakoriságának és hosszának növekedése, amire az elkövetkezendő években fel kell készülnünk.

Magyarországon a meteorológiai nyár június 1-jétől augusztus 31-ig tart, míg az úgynevezett csillagászati nyár a nyári napfordulótól egészen az őszi napéjegyenlőségig, tehát szeptember 23-ig.

**A hőségriasztás előrejelző és figyelmeztető rendszerét 2005-ben vezették be Magyarországon.**

### A hőségriadó fokozatai

A hőségriasztást, annak fokozatát, valamint az érvénybe lépés időpontját és annak várható időtartamát az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzései alapján az országos tisztifőorvos határozza meg és hirdeti ki, jogszabályi felhatalmazás útján. Az előrejelzési adatok változása alapján hosszabbításra vagy a fokozat módosítására kerülhet sor.

**A hőséggel kapcsolatban az országos tisztifőorvos az alábbi fokozatokat adhatja ki:**

- **2. fok:** ha a napi középhőmérséklet várhatóan legalább három egymást követő napon eléri vagy meghaladja a 25°C-ot.
- **3. fok:** ha a napi középhőmérséklet várhatóan legalább három egymást követő napon eléri vagy meghaladja a 27°C-ot.

forrás: <https://egeszsegvonal.gov.hu>

A nyári időszak veszélyes időjárási helyzetéről mindig időben értesülhetnek a televíziók és a rádiók hírműsoraiból, valamint az internetes hírforrásokból, köztük az Országos Meteorológiai Szolgálat weblapjáról a veszelyjelzes.met.hu címen.

A meteorológiai szolgálat az élet és vagyonvédelem érdekében a legvalószínűbb veszélyes időjárási eseményekről előbb figyelmeztető előrejelzéseket, majd a bekövetkezés előtt legalább 1-3 órával riasztást ad ki, valamint amennyiben a nyári időszak veszélyes időjárási jelenségeinek hatásai azt szükségessé teszik, a katasztrófavédelem közérdekű közleményt tesz közzé a médiában.

A nyári hőség próbára teheti tűrőképességünket, így fokozottan szükséges mind saját, mint környezetünkben élők egészségét is óvni.

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által a nyári hőségre vonatkozó ajánlásai elérhetőek az alábbi címen:

<https://katasztrofavedelem.hu/293/katasztrofatipusok-a-nyari-meteorologiai-veszelyekrol-hoseg>

valamint:

<https://katasztrofavedelem.hu/354/katasztrofatipusok-a-nyari-meteorologiai-veszelyekrol-tovabbi-hasznos-informaciok-hoseg-idejen>

A nyári meleg időjárás elviselhetőségéért a Katasztrófavédelem részéről közzétételre került a légkondicionált helységek országos listája, mely szintén a <https://katasztrofavedelem.hu> honlapon elérhető.

Városunkban az alábbi létesítmények kerültek a katasztrófavédelem részéről meghatározásra, nyitva tartási időben:

1892.	Tolna	Tamási	7090 Tamási, Garay utca 1-3.	Spar áruház
1893.	Tolna	Tamási	7090 Tamási, Szabadság utca 50	Művelődési Ház Tamási
1894.	Tolna	Tamási	7090 Tamási, Szabadság utca 59-63.	Penny Market

Mindemellett a Tamási, Deák Ferenc utcai Lidl áruház is lehetőséget nyújt a nyári meleg elviselésére, szintén nyitvatartási időben.

**Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!**

**Tamási Város Önkormányzata**